



70后女强人de完美家电生活

11年的五星人 如一的爱心早餐

大学一毕业,徐军就来到了五星,做了11年的五星人,从最初的业务员到今天的南京分部副总,她说,五星一步一个脚印走到今天,变化太大了,但自己却一如既往地,无论多忙每天早上一定给老公做一份营养的爱心早餐,这在五星已成为一个经典。

说到这,徐总的笑容似乎都变得温暖了许多:大学毕业我就结婚了,我每天都会给老公做早餐,这对繁忙的都市人来说似乎是个奇迹,但其实用设计周到的小家电做一份营养早餐真的不用花费太多时间的。徐总解释说,豆浆机是

我做早餐的主角,每天晚上我都会把做豆浆需要用的各种豆子配料,根据比例先泡上,早上起来直接放进豆浆机,几分钟就好了,然后搭上面包煎蛋,最多不会超过20分钟。

工作中人如其名 生活中女人味足

对于刚性十足的家电路,徐总对自己评价说,工作中的我人如其名,有些刚性,但生活中的我其实很细腻很讲究,这样的人生才完美呀。

在家电路摸爬滚打了十余年,徐总坦言:我选家电的标准很女性化,就是要好看!平时工作忙我没时间天天去超市,我选的LG冰箱不仅好看,保鲜功能也相当不错,通

常我都是去超市采购几天的量,然后分门别类地放好,一目了然。

十一黄金周就要来了,家电零售繁忙备战阶段又已开始,徐总说,零售行业的工作十分琐碎,需要和各个不同的部门协调沟通,虽然工作中我比较刚毅,但对下属我是很注重细节关怀的。徐总很自豪地和我举了个例子:有一次,徐总和南京的店长们开会,当天是其中一位店长的生日,会议结束后,徐总突然把灯关了,门外推进来了点着蜡烛的生日蛋糕……徐总觉得,细腻是女人的优势,家电零售业尤其需要。

快报记者 王多/文 快报记者 路军/摄

职业:五星电器南京分部副总经理
人物:徐军



【记者印象】

见到徐总之前,我毫不怀疑地认为这一定是位阳刚气十足的家电路汉子;在徐总办公室等候时,屋里孩子气的布绒玩具和活力十足的小金鱼,让我有些疑惑了,随行的摄影记者坚定地说,徐总绝对是会生活的女性。话音刚落,徐总进来了:一个妆容精致,着装得体,笑容随和,干练短发的女士。徐总笑笑,不认识我的人100%都认为我是男人,所以见到我的人都会有“惊喜”!

“免拆洗”成吸油烟机最大卖点

本刊联手老板电器,“老板”帮你的厨房“洗刷刷”

厨房油烟,一直都是我们健康的“隐形杀手”,自上世纪80年代油烟机诞生,每年需求量都在持续增长,据统计,目前国内市场抽油烟机需求量在1000万台左右,年增长速度达到了10%左右。然而伴随着吸油烟机在大众厨房普及率增长的同时,这个“重量级武器”带给老百姓的烦恼也随之在日益升温。

手动拆洗 心存抵触

记者在采访中了解到,大多数消费者对清洗吸油烟机存在较大的抵触心理,不仅不具备拆洗的专业技巧,更担心因为方法不当影响油烟机本身的性能。

厨电专家老板电器的技术人员对此表示,拆洗吸油烟机本身就是一项非常繁杂的“工程”,经常拆洗吸油烟机确实会影响吸油烟机的使用寿命和使用效果,存在许多安全隐患,老百姓应该尽量减少自主拆洗吸油烟机的次数,最好由专业厂家的技术人员帮忙。

“免拆洗”=“免烦恼”

面对消费者的“拆洗烦恼”,记者在南京几大家电卖场采访时了解到,是否利于拆

洗或免于拆洗,眼下已成为吸引消费者的最大卖点。

老板电器销售人员告诉记者,目前同行间都在力推市场认可度最高的“免拆洗”技术,老板电器算是业内最先应用“免拆洗”技术的品牌。“免拆洗”技术主要包含专业的油网分离过滤系统,机体内部特殊不黏油材质处理等系列技术体系,确保机体内部的长久洁净,从而达成不需要清洗机体内部的目的。

继老板“免拆洗”技术之后,今年老板又用69项领先聪明技术打造了“老板聪明08套装”,让整个厨房生活变得更加智能更加享受。

快报记者 王多

■活动链接

“老板”帮您“洗刷刷”

您可以把拆洗油烟机带来的烦恼统统告诉我们,并留下您的联系方式和个人资料,就有机会得到“老板免拆洗油烟机代金券”一张,凭此券可以到各大卖场换购老板免拆洗油烟机,并有机会赢取月度及年度丰厚大奖!

参与方式:

1. 电话:025-87787201
2. 登录:www.robam.com



如何延长电磁炉寿命

读者李女士来电称,她买了一个电磁炉回家,每周在家里自制火锅。可她担心长期频繁使用电磁炉,会影响其寿命。于是,想请教专家该如何延长电磁炉的使用寿命。

业内相关专家表示,每次进行清洁时,不能将电磁炉放到水中清洗,或直接用水

冲洗;也不能用溶剂来清洗炉面或炉体。另外,刚刚使用过的电磁炉一定要冷却后,再用冷水去擦;为避免油污沾污炉面或炉体,在使用电磁炉时可以在电磁炉下面放一张废纸,处理锅内溢出的水、油等污物。

快报记者 郭芷冰

净水器市场有待“净化” 有用可买不等于保险无碍

“数码家电周刊”连续两期刊登了关于“净水器”市场的调查,引起读者的广泛关注,记者发现许多读者非常关心自己的饮水健康,但对净水器了解却很少,不少人对净水器的功能持怀疑态度。而目前我国净水器市场品牌繁多,销售管理也不是很规范。

净水作用确有其效

据了解,目前市场上净水器主要由过滤、吸附、除菌等

材料组成,这些材料一般对人体没有危害。从功能上来看,净水器主要分过滤、软化、纯化三大类,但无论什么方式,大都有活性炭,活性炭在净水系统中分前置和后置。由于膜是有机材料制成,长期浸泡在水中水的口感会变差,后置活性炭可以改善口感。而前置活性炭一般用来吸附水中有机物、余氯,提高膜的人口水质。

滤芯需及时更换

业内人士表示,目前国

内净水器的核心技术并未完全掌握,滤芯制造缺乏一个统一的标准,滤芯更换成为净水器发展的瓶颈。在购买净水产品时,消费者经常会询问销售人员滤芯更换的频率,但一般销售人员只会给一个大概的周期。

如何选购净水器

在选购净水器时,消费者要根据自家水质情况及用水量来决定,自来水经过五级过滤净化后,才能真正彻

底滤除水中所有杂质、细菌、病毒。

如果你选购的是一个三级或四级过滤的净水器,进水口第一个滤芯是PP棉或中空纤维的话。在使用过程中,你必须经常更换滤芯。因为PP棉或中空纤维不能清洗,要经常更换滤芯维持水的质量。另外,消费者不仅要挑选净水器的产地、品牌、尺寸大小,还要考虑滤芯更换是否方便。

快报记者 郭芷冰

飞利浦液晶电视 精心打造“我家的电影节”

电影大片的轮番上映,让我这样的影迷惊喜不断。不过现在,我已经找到了在家中享受影院般视听效果的好方法,周末就和朋友一起上演了

属于我自己的电影节。

既然是看电影大片,首先要有影院里超大屏幕的视觉震撼,可是一般的液晶电视都会受到屏幕的限制。不过现在有

了流光溢彩,一切就不同了。流光溢彩通过控制电视机两侧先进的LED智能灯光系统,根据屏幕内容变幻绚丽多样的色彩和亮度,将屏幕画面的色彩延伸

到电视屏幕之外,形成影院般的宽广观赏范围。在家中用流光溢彩看大片,效果非同凡响。

当然,高清晰画面和顺畅的运动画面对于观看电影大片效果更佳。飞利浦逐点高清技术,强大的高画质处理能力,更兼具高清100Hz和高清晰度

自然动感技术,可以大幅减少运动画面的拖尾和颤抖现象,让我能清晰感受画面的每一个精彩瞬间。

周末的电影狂欢,我家的飞利浦液晶电视外观也起到了锦上添花的作用,透明炫动圆弧边框设计,优雅、时尚,令整个家居

影院的品位都得到了提升!

现在不必走进电影院,在家中也能体验影院享受,这就是飞利浦液晶电视带来的惊喜。9月,飞利浦将在上海、广州、深圳、北京等9个城市开展“我家的电影节”巡展活动,让我们一起来体验吧!

老板厨房电器 三十年始终如一

老板免拆洗吸油烟机连续五年全国销量领先

全国统一服务热线: 95105855 南京服务热线: 025-86561213 地址: 建邺区江山路嘉业国际城03幢2505室

ROBAM 杭州老板电器股份有限公司